

Γεμάτη ελληνικό παλμό η Εθνική μας επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 από τους μαθητές των Ελληνικών Σχολείων της Ελληνορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας του Αγίου Νεκταρίου, Μπέργουντ



Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2022 στην Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία του Αγίου Νεκταρίου, στο Μπέργουντ, τιμήθηκε με μεγάλη υπερηφάνεια και με έντονο το στοιχείο του πατριωτισμού η εθνική επέτειος της Ελλάδας και της Κύπρου για την 28η Οκτωβρίου 1940.

Σχεδόν όλοι οι μαθητές των τεσσάρων Ελληνικών Σχολείων, δηλαδή το απογευματινό του Κόνκορντ, το απογευματινό του Μπέργουντ, το απογευματινό του Σάουθ Στράθφιλντ και το πρωινό Σαββατιανό του Μπέργουντ ήρθαν με τους γονείς τους, τους παππούδες και τις γιαγιάδες τους για να εκκλησιαστούν και να απαγγείλουν το ποίημά τους στα ελληνικά με στόμφο και με υπερηφάνεια. Την Δοξολογία τέλεσε ο ιερατικός προϊστάμενος του Αγίου Νεκταρίου, π. Γεώργιος Λιάγκας. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ξεκίνησε και η σχολική γιορτή εντός του Ιερού Ναού.

Λόγο εκφώνησε στα ελληνικά και στα αγγλικά ο Διευθυντής των Ελληνικών Σχολείων του Αγίου Νεκταρίου κος Δημήτρης Καμετόπουλος. Ο κος Καμετόπουλος μίλησε για τον ηρωισμό των Ελλήνων κατά του φασισμού και των ιταλικών δυνάμεων με την απώθησή τους από του Έλληνες στρατιώτες και υπενθύμισε σε όλους αυτό που είχε πει ο Βρετανός πρωθυπουργός της εποχής εκείνης ότι «εφεξής δεν θα λέμε ότι οι Έλληνες πολεμούσαν ήρωες αλλά οι ήρωες πολεμούσαν σαν τους Έλληνες».

Ο κος Καμετόπουλος μίλησε για τον ηρωισμό των Ελλήνων κατά του φασισμού και των ιταλικών δυνάμεων με την απώθησή τους από του Έλληνες στρατιώτες και υπενθύμισε σε όλους αυτό που είχε πει ο Βρετανός πρωθυπουργός της εποχής εκείνης ότι «εφεξής δεν θα λέμε ότι οι Έλληνες πολεμούσαν ήρωες αλλά οι ήρωες πολεμούσαν σαν τους Έλληνες».



το τραγούδι «Η Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει» από τους μαθητές και τους Εθνικούς Ύμνους της Αυστραλίας και της Ελλάδας. Οι προσπάθειες των δασκάλων των Ελληνικών Σχολείων του Αγίου Νεκταρίου, δηλαδή του κου Χρήστου Χριστογιώργη, της κας Ανδρούλλας Χούτρης, της κας Μαρίας Ζλατάνου, της κας Ιωάννας Αθανασοπούλου, του κου Κωνσταντίνου Παπουλίδης, της δίδας Ευτυχίας Αρρώνης

και της δίδας Ελένης Χούτρης να προετοιμάσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους μαθητές τους επικροτήθηκαν και χειροκροτήθηκαν από τις οικογένειες των μαθητών και τους άλλους ενορίτες. Η φετινή σχολική γιορτή για την εθνική μας επέτειο του «ΟΧΙ» χαρακτηρίστηκε ως μια από τις καλύτερα διοργανωμένες γιορτές με έντονο το ελληνικό χρώμα, ελληνικό παλμό και ελληνική ψυχή!